
 

                           
ΘΕΜΑ: υγχαρητήριο μήνυμα για διοργάνωςη και ςυμμετοχή ςτο 2ο Διεθνζσ Φεςτιβάλ Ποίηςησ ερρών 
  

Θα ικελα να εκφράςω τα κερμά μου ςυγχαρθτιρια ςτον φνδεςμο Φιλολόγων 

Νομοφ ερρών για τθ διοργάνωςθ δράςεων ςτο πλαίςιο του 2ου Διεκνοφσ Φεςτιβάλ Ποίθ-

ςθσ Σερρϊν με τίτλο «Πάνω ς' ζναν ξζνο ςτίχο», αλλά και ςτουσ/τισ εκπαιδευτικοφσ και  

τουσ μαθητζσ και τισ μαθήτριεσ διάφορων ςχολικών μονάδων τησ Περιφερειακήσ Ενότη-

τασ ερρών, που ανταποκρίκθκαν άμεςα και ςυμμετείχαν πρόκυμα ςτο Φεςτιβάλ. 

Οι ςυγκεκριμζνεσ δράςεισ, που ιταν ανοιχτζσ για το κοινό, πραγματοποιικθκαν με 

μεγάλθ επιτυχία ςτισ 22-24 Νοεμβρίου ςτθν κεντρικι ςκθνι του ΔΗΠΕΘΕ με ςυμμετοχι 

τριάντα τριϊν ςπουδαίων Ελλινων και ξζνων ποιθτϊν/τριϊν, αρχϊν και φορζων του τόπου 

μασ, αξιόλογων καλλιτεχνϊν και φυςικά πολλϊν εκπαιδευτικϊν και μακθτϊν/τριϊν, που 

δοφλεψαν με μεράκι και ςυνεργάςτθκαν άψογα ςτθρίηοντασ το μεγάλο αυτό εγχείρθμα του 

Συνδζςμου. 

Γιϋαυτό ςυγχαίρω κερμά καταρχάσ τθν Πρόεδρο του Συνδζςμου Φιλολόγων, κα Ιςι-

δώρα Μάλαμα, για τθν άρτια διοργάνωςθ, τον ςυντονιςμό και τθν ομαλι διεξαγωγι των 

δράςεων, τουσ/τισ Διευθυντζσ/τριεσ και τουσ/τισ εκπαιδευτικοφσ των ςχολείων που ςυμ-

μετείχαν για τθν ενκάρρυνςθ και υποςτιριξθ, τουσ/τισ μαθητζσ/τριεσ για τον ενεργό ρόλο 

τουσ ςτα δρϊμενα και όλουσ γενικά τουσ ςυντελεςτζσ που εργάςτθκαν ακοφραςτα ςυμ-

βάλλοντασ ςτθν επιτυχία του ςπουδαίου αυτοφ εγχειριματοσ. Θερμζσ ευχαριςτίεσ απευκφ-

νω και ςτο ΔΗΠΕΘΕ για τθν παραχϊρθςθ τθσ κεντρικισ ςκθνισ του. 

Η επιτυχία αυτι μασ κάνει ιδιαίτερα υπεριφανουσ, κακϊσ ενιςχφει το πολιτιςτικό 

προφίλ τθσ πόλθσ μασ, κατορκϊνει το άνοιγμα του ςχολείου ςτθν κοινωνία, αποδεικνφει 
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ότι οι μακθτζσ και οι μακιτριζσ μασ εμπνζονται και δθμιουργοφν, όταν λαμβάνουν τθν α-

μζριςτθ ςυμπαράςταςθ και κακοδιγθςθ των εκπαιδευτικϊν μασ, εφαρμόηοντασ βιωματι-

κζσ μεκόδουσ ςτθν εκπαιδευτικι διαδικαςία. 

Εφχομαι λοιπόν να ακολουκιςουν και άλλεσ αξιόλογεσ δράςεισ ςτθν πόλθ μασ και 

να ςυμμετζχουν ςε αυτζσ περιςςότεροι/εσ εκπαιδευτικοί και μακθτζσ/τριεσ, ςτο πλαίςιο 

των οποίων μποροφν να αναδείξουν και να αξιοποιιςουν τισ δεξιότθτεσ και τα ταλζντα τουσ 

και να αποκομίςουν πλοφςιεσ εμπειρίεσ. 

Θερμά ςυγχαρθτιρια ςε όλουσ και όλεσ! 

 

 

 

 

Ο  ΔΙΕΤΘΤΝΣΗ                                              
Δ/ΝΗ Δ/ΘΜΙΑ ΕΚΠ/Η ΕΡΡΩΝ 
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